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Exame de Admissdo de Matematica aos IFP’s / IFEA’s / EPF’s —Curso Regular

Este exame contém 40 perguntas com 4 alternativas de resposta cada uma. Escolha a
alternativa correcta e RISQUE a letra correspondente na sua folha de resposta.
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Qual ¢ o simétrico da expressio 5 T

A B -—

2 x
X 2 C 2x D -2x

" " 2 . ;
A metade de um niimero é 12 e 5 desse numero é...

A 10 B 12 C 14 D 16

3.  Um mimero € divisivel por 3 se a soma dos seus algarismos for...

A divisivel por 2. B divisivel por 9. C maltiplo de 3. D multiplo de 2.
4. Um tridngule escalenc tem...

A dois angulos iguais. - C todos os lados diferentes.

B dois os lados iguais. D todos os lados iguais.

5. A soma dos adngulos internos de losingo é igual a...

A 90° B 180° C 270° D 360°
6. Quantos graus sdo 25% do angulo giro?
A 180° B 90° C 45° D 30°
7. Um muro de 20 metros esta representado nor um segmento de 4 cm. Qual é a escala do
desenho? .
- B L o ) P
100 200 ‘ 400 ' 500
1 1 1 3
i Qual € o valor numérico da expressdo 1—-:—+2— .= -3 2 2
8§ 4 2 !
1 5
A — B —
4 4 C3 D5

9. A Susana sai de casa para escola s 5h59 min e demora 55min ne caminho. A que horas
chega a escola?
A 5h 55 B 6h 05 C 6h45 D 6h 55
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Qual é o 4ngulo complementar do angulo de 57%

A 23°

B 33" -

Qual ¢ a area de um rectingulo com 70 cm de comprimento e 0,5 m de largura?

A 0,35 dm’

B 3,5 dm’

Qual € a drea de um circulo com 8 cm de diimetro?

A 5024 cm®

B 50,24 cm?

Qual é o volume de um tanque de Agua com a forma de um cubo, medindo 2 m de aresta?

A2m’

B 3m’

Qual é o niimero cujo cubo é 27447

A 11

B 12

C 43° D 123°

C 35 dm* D 350 dm®

C 5,024 cm® D 0, 5024 cm®
C6m’ D 8m’

C 14 D 16

Qual é o vaior da expressdo ¥/5 -5 35 +24/5 7
P

A 3315

B -2 415

G)-08/%

D 235

Dados os conjuntosA=]-5;2]e'B=[-1;4].AqueéigualAﬂB?

A ]-534]

B[-5;4]

Qual é a soluciio da equaciio x* =x ?

A -1

B 0

Qual ¢ a solu¢iio da inequacéio x* <x ?

AJ]-o;0]

A solucio do sistema {

A [2;4]

Quantos nimeros inteiros satisfazem a condicio - 4— <5 e -

A2

BJ0;1]
3x—2>4
3x—-2 <10

B ]2;4[

B3

A que é igual a expressido (—2x+3e ) ?

B 4x*— 12xe - 9¢

C[-1;2]

C-1e0

C [2;4]

3x-1 3x—

1

C 4

C 4x* — 12xe + 9¢°

D [-1;4]
D Oel

ﬁ[1;+a3[

D [2;4]

>27?

D5

D 4x* + 9¢?

, . . - = 4
ual é o valor numérico da expressio algébrica ——a’ b, sea=-1e b=1?
3 b

A -4x* +9¢°
A2
3

Dados os polindmios A =-4ab;B=22abe C

B.2
3

A que éigual A-B+C?

A-72

B -65

¢z
i

= -ab.

C 3ab

D

W |

D 2ab
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Qual das seguintes equacdes tem a mesma solucio que X' =127

12

2 2
Dx:___

Cax= )
A-¥=12-3 B x’=3x12 12
Qual deve ser o valor de m para que a expressiof(x)=(2+m) x? + 3x defina uma
funcio do segundo grau?

A m=-3B Bm=-2 Cm#-3 Dm=#=-2

Qual é a moda dos dados: 2,1, 3,2,4,0,2,3,1,2,5,2,3,4?
Al B 2 C 3 D4

Qual é a medida da drea de um tridngulo rectingulo cuja hipotenusa e um dos catetos
medem 20 m e 12 m respectivamente?

A 192m? B 120m? C 96m’ D 16m?

Qual é a medida do lado de um rectingulo cuja area ¢ 12cm’ e o outro lado mede 4cm?

A 8cm B 6cm C 4cm D 3cm

A equacdo 1 —x - %xz—Oédo tipo ax”* + bx + ¢ = 0 Quais so os valoresdea,bec?

Ao . b = ST -
2 2
1 1

B a=-—, b=-1, c=1 D a=—,b=1,c=1
2 2

Quai dos niimeros seguintes representa namero naturai ?

A8 B 9 C i1 D V12

Qual dos niimeros seguintes representa numero irracional ?

A 121 B /100 C J90 D 81

Para que a equacio px’+ 4x + 4 = 0 admita uma s6 raiz, p deve ser...
Ap=1 Bp=l Cp=]-w;1] Dp=[l;+o]

Qual é a defini¢io em extensdo do conjunto A = {xcZ: 0 <x<4}?
A]0;4] B]1;4] C {1,2,3,4} D {0,1,2,3,4}

A interseccdo dos conjuntos { x: x é par e menor que 9 } e { 1,3,5,7 } é...
A {2} B {} C {23} D {1,2,3:45678)

Quais sdo as coordenadas de vértice da funcio quadritica f(x) = X+ax+77?
A (%2} B (2:3) C(2:3) D (3;-2)
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Qual € o contra-dominio da funciio f (x)=(x+2)*-4?
A ]—oo; 2] B [2;+oo[ C ]— oo;—-4]
Qual das fungdes abaixo é exponencial?

A Y=log(x-3) B-Y=%+x2 C¥=2-5

Qual € a solucdo da inequacio — 715 +1<07?

A ]-0;4] B ]4,+ o] € =4 58]

Um tridngulo pode ter dois 4ngulos...
A Rectos B Agudos C Obtusos

A que nome se da ao valor que se repete com maior frequéncia numa série de “n” valores

de uma variavel estatistica?

A Média B Mediana C Mediatriz

FIM

D [— 4;+oo[

DY=-2+1

D J-c0; 4]

D Rasos

D Moda



